

Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Helyben egy negyedévre . . . 1.20 P.
Vidéken egy negyedévre . . . 1.70 P.

PÉLDÁNYONKÉNT 10 FILLÉR.

Szerkesztésért és kiadásért felel:

MÜLLER KÁROLY
laptulajdonos.

SZERKESZTŐSÉG

ÉS KIADÓHIVATAL:

I. ker. Deák F.-u. 13. Telefon: 109.

Postatakarékpénztári csekkzámla: 52.666.

Az újjáalakuló magyar élet

fejlődésében hatalmas, örvendetes eredményt jelent az új honvédelmi törvény alapján életrehívott Országos Sportközpont munkábaállása. Az új magyar sportcsúcshálózat céljairól, munkabeosztásáról a minap tájékoztatta a nyilvánosságot vitéz Bély Alajos vezérőrnagy, a Sportközpont vezetője, aki vázolta azokat a nemzeti célokat, amelyek a kormányzó legfelsőbb rendelkezésének megfelelően a magyar ifjúság és testnevelés ez átfogó, legfőbb szervezetének megalkotását szükségessé tették.

A cél: ifjúságunk testi és erkölcsi erőinek legteljesebb kifejlesztése, hogy a magyar ifjak testben-lelekben egyaránt edzett és bátor, öncselekvő és semmi áldozattól vissza nem rettenő katonák és magyar szellemű férfiakká érjenek. A leventeintézmény továbbfejlesztéséről, kiteljesítéséről van itt voltaképpen szó, arról, hogy a magyar ifjúságot társadalmi különbség nélkül, a hagyományos magyar katonai erényekben neveljük a haza védelmének magasztos feladatára.

A magyar ifjúságról való legszélesebbkörű gondoskodása a feladata az Országos Sportközpontnak, amely a jövőben évről-évre megrendezi a magyar ifjúsági napot. Évente egyszer se regszemlét tartanak az ifjú magyarok fölött, akiknek százazrei tesznek majd tanúbizonyosságot testi-lelki készségeikről. Program és szimbólum az országos ifjúsági nap idejének megválasztása. A megújulás, az új élet lehetőségét hozó tavasz virágba boruló napjaiban, május elsején vonul fel majd a nemzeti ifjúság. Az erőből duzzadó élet jegyében május elseje hirdeti majd a magyar ifjúság céljait, Mostantól kezdve a május elseje igazi, nagy nemzeti ünneppé válik, a nemzet jövőjének büszke és kemény záloga lesz az ifjúság felvonulása, amely hirdetni fogja örök nemzeti ideáljainkat és bizonyítja majd, hogy az új magyar generációk évről-évre erősebben dolgoznak és küzdenek ezeknek a nagy és szent eszméknek teljes megvalósításáért.

Büszkeséggel és sok sok jogos reménnyel tekint a nemzeti közvélemény arra az ifjúságra, amelynek nevelését most egy kézbe tette le a kormányzó parancs. Ez az ifjúság tele van komoly munkaszeretettel, ősi, katonai készséggel s harci szelleméről már Kárpátalja visszafoglalásakor kiállította a ragyo-

gó bizonyítványt. Ez volt az első tűzpróba, amelynek értéke még csak nagyobbá válik, ha emlékezünk a trianoni keserves két évtizedre, amikor Magyarországot megfosztották katonai eszközeitől. Es ezek az ifjak mégis legények voltak a tápukon, nagyszerű eredményeket

érték el — hogyan reménykedne hát a nemzet, ha rájuk tekint és ha látja, hogy most minden gátlástól és megszorítástól mentesen történik, cél-tudatos rend szerint testi és lelki nevelésük, irányításuk. Az országos ifjúsági vezető és vezérkara tudatában van magasztos feladatai nagyságának és ahhoz mértén dolgozik körültekintéssel, hozzáértéssel, ma-

gyar lelkesedéssel. Az új magyar sportszervezet minden ízében, minden megnyilvánulási formájában a nemzeti ideálokot szolgálja és bizonyos, hogy már az első országos ifjúsági napon, a jövő évi május elsején, sok gyönyörűséggel, örömmel, megnyugvással vehetjük majd tudomásul és tapsolhatjuk meg a magyar fiúk kollektív és egyéni eredményeit.

Képviselőtestületi közgyűlés

Emelik a községi alkalmazottak fizetését. 104 %-os a pótdadó

Szarvas nagyközség képviselőtestülete augusztus hó 30-án, szombaton délelőtt 9 órai kezdettel tartotta meg ezidei rendes közgyűlését. A közgyűlés tárgysorozatán csaknem kivétel nélkül a község háztartási és különféle alapjainak 1942. évi költségvetéseinek tárgyalása szerepelt. Az egyes alapok költ-

ségvetését a képviselőtestület nagyobb vita nélkül elfogadta. Különös meglepéssel fogadták a költségvetésen átvonuló szociális szellemet, amely nem csupán abban nyilatkozott meg, hogy a költségvetést összeállító elöljáróság pl. a község összes nem nyugdíjas alkalmazottainak és szegődményeseinek az

illetményét 20—25 százalékkal emelte az elkövetkező esztendőre, de csaknem valamennyi fejezetnél a szociális kiadások emelkedése a legszembeszökőbb s a pótdómeles egyedül e tételnek tudható be. Erre tekintettel a közgyűlés az előjárósági tervezetet változtatás nélkül terjeszti fel jóváhagyásra.

Felemelték a munkások gabona-fejadagját

Kik vásárolhatnak kenyér-gabonát?

Ismeretes, hogy a kenyér-gabona forgalmának szabályozásáról szóló kormányrendelet a vámörlesre jogosultak és családtagjainak évi fejadagját 200 kilogramm búzában állapította meg. Egy, a napokban megjelent rendelet úgy intézkedik, hogy azoknál a 16—60 éves egyéneknek, akik köztudomásúlag nehéz fizikai munkát végeznek, a fejadag 250 kilogramm búzáig felemelhető. Ez az intézkedés vonatkozik a mezőgazdasági cselédekre is a kon-

venció, illetve a bér erejéig. Fenti rendelet kiegészítő utasításmódját adta annak, hogy azon munkások, akik rendszerint mezőgazdasági munkával keresték meg eddig egész évi szükségletüket, ezidén azonban nem, vagy csak keveset kerestek, községi igazolás alapján beszerezhetik fejadag-szerűnti búzamennyiségüket. Ezt a kedvezményt most kiterjesztették az összes vámörlesre jogosultakra, tehát az 50 holdon aluli gazdákra is. Most

már egyedül csak azok a földtulajdonosok, haszonélvezők nem szerezhetik be hiányzó gabonájukat, akiknek a főfoglalkozásuk nem az östermelés.

Módosították a rendelet kiegészítő utasításának az abrak-takarmány beszerzésére vonatkozó részét is akként, hogy az 1 q árpa, vagy zab vásárlására jogosító igazolás október 31-ig ugyanazon személy részére, igazolt szükséglet esetén, több ízben is kiadható, tehát több ízben is megvehető.

Felülvizsgálják a bizományosi iparigazolványokat is

Az elsőfokú iparhatóságok a tavaszi hónapokban felülvizsgálták az iparigazolványokat abból a szempontból, hogy azok kis-, vagy nagykereskedelem folytatására jogosítják-e fel birtokosaikat. A határozatot, amelyet kétes esetekben a kereskedelmi és iparkamarák szak-

véleményének kikérésével hoztak az elsőfokú iparhatóságok, rávezették az iparigazolványra, s ehhez képest egészítették ki, illetően módosították az iparhatóságnál vezetett iparajstromokat is. Ebből a közigazgatási szempontból szükségessé vált revízióból annak idején a

kormányrendelet téves értelmezése következtében kimaradtak a bizományosok. Mint értesülünk, rövidesen intézkedik történik, hogy azok, akik bizományosi iparigazolvánnyal rendelkeznek, iparigazolványaikat szintén bemutatni tartoznak az elsőfokú iparhatóságnál.

Egységesen rendezik az egész országban a munkaszünetet

A teljes vasárnapi és ünnepnap munkaszünet egységes és az egész országra kiterjedő rendezéséről szóló törvénytervezetet legközelebb tárgyalják az érdekeltek bevonásával. Az ipari és kereskedelmi érdekképviseletek a teljes és meg-

szakítás nélküli vasárnapi munkaszünet álláspontjára helyezkedtek. Eddig városenként és megyéenként különböző szabályok voltak érvényben. Az új törvény ezt megszünteti és az eddigi vasárnapi és Szent István-napi munkaszüneten kívül

kötelező munkaszüneti napokként iktatja be március 15-ét, újév napját, húsvét és pünkösd másodnapját, a karácsony ünnepének mindkét napját. A munkaszünet este 10 órakor kezdődik és a munkaszüneti napot követő hétköznapi reg-

Ára 10 fillér

geli 6 órájáig tart. Kivételek a vendéglátóipari üzemek, a személyszállító és más olyan intézmények, amelyeknél a közbiztonsági, vagy más fontos szempontból nem lehet munkaszünetet tartani.

Szarvasi diákok kerékpárkirándulása ERDÉLYBEN

Kolozsváron három napig időztünk és amit ilyen rövid idő alatt lehet, megnéztünk. Erdély fővárosáról már olyan sokat írtak, hogy részletekbe nem is bocsátkozhatom. A fűvészkert maga olyan nagyszabású és szép, hogy ezt én le sem tudom írni. Strandfürdője impozáns, nagy és szűrt Szamos-víz folyik benne állandóan, nekünk kissé hideg volt. Egy mosolygós, kedves Ferenc barát mutatta meg rendezésüket és vezetett végig az 1400 körül épült bolthajtásos folyosókon és régi termeken. Sok fájó emléket láttunk, de annál több bizakodó kedves vendégszerető magyart. Míg Kolozsvárra menet megelőzött és hirtelen mellénk állt egy autó. Egy úr megkérdezte, hogy „hová fiúk?” Ha Kolozsvárra jöttök, keressetek fel az Unió-utca 12. sz. a Wesselényi lövészetegyletben. Gondoskodom lakásról, báró Aczél vagyok! Első után hozzá is vezetett és kaptunk nagyszerű szállást a Piarista gimnáziumban. Az igazgató maga jött le és olyan kedves volt, hogy minden megnézni valót lediktált és első este személyesen vezetett minket. A búcsúestén is lejött közenk és hosszan elbeszélgetett velünk a 20 éves román uralomról, a magyar tanárok és diákok keserves küzdelmeiről. Búcsúzóul megelégedését fejezte ki a szarvasi diákok földrajzi és történelmi tudása felett, mert erről esett a legtöbb szó is közöttünk. Három kedves nap és sok szép emlékekkel kedden reggel indultunk visszafelé, nem hazafelé, mert hála Istennek és a magyar vendégszeretnek Kolozsváron is otthon voltunk. Kemény ellenszél dacára 10 órára már Magyarapuson voltunk, ahol a megbeszélés szerint Török Kiss Jánosné várt minket felhőzött és lehűtött friss bivalytejjel. Felrészülve megmáztuk a Bánfi-hunyad előtti kapaszkodót és egy hús forrásvíze mellett ebédel-

tünk. Egy piaci szekér is megállt és tulajdonosa Varga Tódor is leszállt szomját oltani. Beszéd közben megkérdeztem, hogyan lehet hogy ő román. Vállat vont és azt mondta, hogy nem tudja. „Elkorcsosodott az istenadta,” adta meg helyette egy idősebb magyar a választ. Elmosolyodtunk, de még jóideig szóltanul falatoztunk és kissé kesernyés lett a szánk íze. Reméljük mi is okulunk az elmúlt időknél. Délután letértünk Kis-sebesre és megnéztük a régi várat. Egy meredek kúpra épült sasfészek, amelyik uralta a Királyhágóra vivő utat. Megmáztuk a még elég ép bástyákat, és falbarejtett csigalépcsőket. A falbaerősített fáklyatartó felett még kormos a fal kiknek világított, kik éltek, örvendtek és haltak itt a hazáért e néma falak között.

Sok kárt okozott a hatalmas, háromnapos eső

Már szombaton a kora délutáni órákban megereadt az eső, s folytatódott vasárnap is csaknem egész nap. Irtóan már hatalmas szélvihar tombolt, amely különösen a gyümölcsösökben okozott igen nagy kárt. Az esőzés vigasztalanul tartott még kedden és csak szerdán kezdett derülni, bár az idő még akkor is egész öszsiesen hideg maradt. A háromnapos esőzés alatt, mint értesülünk közel 100 milliméteres eső zúdult le, amelyet a jobb földek beittak, a szikesebb részeken azonban vadvízes tócsák keletkeztek. A vad szél megállapíthatólag nemcsak a gyümölcsösökben okozott nagy károkat, de tengeriben, sőt az egyéb még lábón álló, mezőgazdasági terményekben is, amellet azonban erősen viszszavetette, ill. hátráltatja az őszi előkészítő mezőgazdasági munkálatokat.

Az esőzések következtében a folyók, úgy a Körös vízállása is emelkedett (átlagosan mintegy 1 méterrel) de még igen messze van az áradási ponttól s e téren aggodalomra még nicsen ok.

— Mielőtt rádiót vesz, kérjen szakvéleményt **Barecz** rádióspecialistától, Árpád-szállodával szemben.

Hírek

Istentiszteletek:

A szarvasi ág. h. ev. ó-templomban vasárnap reggel 8 órakor tót, délelőtt 10 órakor magyar, az újtemplomban 8 órakor tót istentiszteletet tartanak.

A szarvasi róm. kat. templomban vasárnap és ünnepnap fél 9 órakor csendes mise, 10 órakor szentbeszéd, nagymise. Délután 6 órakor ájtatosság. Hétköznap mise fél 8 órakor. Gyontatás misék előtt.

Szarvason református istentiszteletet tartanak vasárnap délelőtt 10 órától az Árvaház dísztermében.

Utolsó

erőfeszítésnek tűnik antikrisztus birodalmának azon legújabb, megbotránkoztató cselekedete, mellyel a feltartóztatlan végítéletet ártatlan gyermekek hullahegyei és torlaszaival akarja útjában megállítani. Az erkölcsi, emberi sültyedés és züllésnek, a végső kétségbeesésben az ellenfél szívére, humanizmusára, embe-riességre való frivol utalásnak a világtörténelemben alig tapasztalt kiáltó példája ez, a jövő ígéretes magvetésének bűnös feladózása a jelenben a holnapért, azok érdekében, akik réges-régen elvesztették már az élethez való jogukat és annak minden erkölcsi alapját. Minden népnek, nemzetnek, államnak legfőbb kincse a gyermek: a megkezdett élet folytatója; vágyak, remények, álmok letéteményese; kifejezője a jelen életérének; biztató ígérete, záloga a jövődönnek; kézzelfogható, látható bizonyossága az élet örökkévalósága és halhatatlanságába vetett hitnek.

Nincs nép, amely megengedhetné magának a gyermekkel, a legfőbb isteni adománnyal való pazarlást és könnyelműsködést, nem is viszi a nemzet virágbimbóit készakarva a pusztulásba csak az, amely a vesztét érzi.

Túl a szerencsétlen, ártatlan gyermekhadak pusztulása felett érzett részvétünkön és sajnálkozásunkon, nekünk biztató ígéret a szoujet urainak ez az újabb merénylete az emberi élet ellen, mert uralmuk pünkösdi királyságának végét, teljes megsemmisülését jelenti a haragvó Isten elkövetkezendő végítéletében, mely csak egy lehet: „megszámláltatál és könnyűnek találtattál”.

— Halóhíradás. Özv. Marschall Lászlóné üvegkereskedő szept. 3-án hirtelen elhunyt. Temetése 5-én, pénteken délután 3 órakor lesz a II., 52. számú gyászházból.

— Új igazgató a szarvasi ev. liceumban. A szarvasi ág. hitv. ev. Luther-liceum és tanítónőképző intézet felügyelőbizottsága Kiss Sándor igazgató nyugalmába vonulása alkalmával Lipter Melánia tanárnőt bizta meg az igazgatói teendők ellátásával.

— Ügyvédi hir. Dr. Kiss Elek ügyvédi irodáját II., dr. Mikolay István-utca 110. szám alatt megnyitotta.

— Nyugdíjba vonult a pénzügyigazgató. Elek Lajos pénzügyigazgató szolgálati idejének leteltével, szeptember 1-én megvált hivatalától. A gyulai pénzügyigazgatóság élére dr. Biró Kornél miniszteri tanácsos, pénzügyigazgatót helyezte a pénzügyminiszter. Hosszú gyulai közszolgálat után távozott a pénzügyigazgatóság vezetői pozíciójából Elek Lajos. Ez alatt az alatt általános tisztelet és megbecsülés övezte. Felelősségteljes állásával járó teendőit nemcsak nagy hozzáértéssel, hanem sok tapintattal is intézte és a pontos hivatalnok teendőit gyakran irányította a jóember szíve.

— A nyári időszámítás a tél folyamán is változatlanul fennmarad. Mint a Magyar Távirati Iroda illetékes helyről értesül, a nyári időszámítást az ősz bekövetkezésével sem fogják megváltoztatni. E kérdéssel a közelmúltban foglalkozott a minisztertanács és megállapította, hogy a jelenlegi rendkívüli viszonyok az időszámításnak egy órával való eltolását a téli hónapokra is indokoltá teszi, így tehát a mostani óraszámítás az ország egész területén a tél folyamán is változatlanul fennmarad.

— A könyv-, írószere- és papírkereskedések szeptemberi zárórója. A kereskedelem-és közlekedésügyi miniszter megengedte, hogy a könyv-, írószere-és papírkereskedések mindazokban a városokban és községekben, amelyekben ezeknek az üzleteknek a hétköznapi zárórója este hét óránál korábbi időpontban van megállapítva — 1941. évi szeptember 1-től szeptember 10-ig bezárólag — a közbeeső vasárnap kivételével — este hét óráig tarthatók nyitva.

TANKÖNYVEK

(újak és használtak) raktárról azonnal vásárolhatók készpénzfizetéssel a

MÜLLER-KÖNYVKERESKEDÉSSEN

Iskolakönyvek, füzetek
Írószerek, valamint az
összes iskolai cikkek
nagy raktára, a környék
legelőnyösebb
bevásárlási forrása!

SZARVAS
Horthy Miklós út
Telefonszám 109

— Mennyi váltópénz van forgalomban. A m. Kir. Legfőbb Állami Számvevőszék kimutatást tett közzé a folyó év első felének végéig forgalomba került váltópénzek mennyiségéről. Eszerint a felév végén ezüst ötpengősből 23,289.000, ezüst kétpengősből 35,790.000, ezüst egypengősből 53 millió, alumínium kétpengősből 13,5 millió, alumínium egypengősből 80 millió, ötvenfilléresből 22 millió, húszfilléresből 10,094.000, tízfilléresből 5,212.000, bronz kétfilléresből 1,160.000, egyfilléresből 960.000, acél tízfilléresből 4,691.500, acél kétfilléresből 1,650.000 pengő névértékű érme volt forgalomban.

— Október 1-én jelenik meg a szegedi kamara hivatalos lapjának első száma. A szegedi kamara annak érdekében, hogy érdekeltsége irányában a tájékoztató munkát mentől tökéletesebbé tegye, a m. kir. miniszterelnök úrtól időszaki lap indítására kért engedélyt. A kamara most kapta meg az időszaki szaklap megindítására jogosító engedélyt, amelynek alapján „Szegedi Kamarai Híradó” címmel indítja meg szaklapját. A szaklap havonként kétszer jelenik meg, 1-én és 15-én, a korlátozó intézkedések miatt számonkint 8 oldal terjedelemben. A kamara ezenkívül is fenntartja a könyvnyomtatás szolgálatát a kamarkerületi napi és hetilapok részére.

— Rádiójavításban specialista **Barecz** felső fém- és elektromosipari szakiskolát végzett gép- és elektrotechnikus. Az **Árpáddal szemben!** 275

— A kisipari és kiskereskedelmi hitelakció kölcsön kamatlábának leszállítása. Még a múlt év végén a Magyar Nemzeti Bank kamatlábának leszállítása után a kamarák mozgalmat indítottak annak érdekében, hogy a kisipari és kiskereskedelmi hitelakció kamatlábát szállítsák le 6,5 százalékra. A m. kir. iparügyi miniszter még február havában kijelentette azt, hogy a leszállítást a kézművesiparosok érdekében kívánatosnak tartja. Minthogy a kamatláb leszállítása a mai napig nem történt meg, a szegedi kamara a m. kir. iparügyi, kereskedelem- és közlekedésügyi miniszterhez előterjesztést intézett és újból kérte a kamatláb leszállítását.

Sokkal többet ér az áránál

**a népszerű 4 filléres Nikotex-Levente,
a zamatos 5,5 f.-es Nikotex-Symphonia,
a pompás 12 filléres Nikotex-Faintos
és többi kiváló csökkentett nikotintartalmú jövedéki
Nikotex cigaretta és szivar**

— Őszi vetőmagkiosztás kisgazdák részére. Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy azok a gazdák, akik a földjük bevetéséhez szükséges őszi búza- és rozs-vetőmaggal nem rendelkeznek, vetőmag kiosztásában részesüljenek. A búza- és rozsvetőmagot részben kölcsön, részben pedig kedvezményes áron adják ki. Kölcsönvetőmagot csak azok a 20 kat. holdnál nem nagyobb szántóval rendelkező gazdák kaphatnak, akiknek nincs vetőmagjuk és azt saját erejükkel beszerezni nem tudják. A kölcsönvetőmag pénzbeli egyenértékét a jövő év őszen kell visszafizetni. Készpénzfizetés ellenében azok a 100 kat. holdnál nem nagyobb szántóföldterülettel rendelkező gazdák kaphatnak vetőmagot, akiknek megvan ugyan a megfelelő anyagi erejük, de jó vetőmagot a környéken beszerezni nem tudnak. Ezek a gazdák a búzát métermázsánként 30 pengőért, a rozst pedig 28 pengőért kapják, zsák nélkül, a rendeltetési állomásra szállítva. A vetőmag minőségi felárát, a tisztítási költséget, továbbá a beszerzéssel, kiosztással járó költségeket és a vasúti szállítás költségét az államkincstár viseli. A községek szerint összeírt igényléseket a rozsvetőmagra nézve haladéktalanul, a búzavetőmagra nézve pedig legkésőbb szeptember hó 15-ig kell bejelentni a vármegyei gazdasági felügyelőségnek. Erre különös nyomatékkal hívja fel a gazdák figyelmét a földművelésügyi miniszter, mert a későbbi igényelt vetőmag leszállítása nem tekinthető biztosítottnak.

— Értelmiségi kormánybiztosok munkakerék igénylése. A kamara felhívja érdekeltsége figyelmét arra, hogy az úgyneve-

zett zsidótörvény végrehajtási rendelete értelmében az egyes cégeknél megüresedett — havi 300 pengőt meg nem haladó — állások 50 százalékát az Értelmiségi Kormánybiztos által e célra összeállított hivatalos névjegyzékben szereplők közül tartoznak a cégek igénylés útján betölteni. Minthogy a vidéki cégek alkalmazottaik felvételénél munkaerőt csak ritka esetben igényelnek, figyelmezteti a kamara a kerületében működő vállalatokat és cégeket, hogy az ismertetett rendelkezést szigorúan tartásuk be és az Értelmiségi Kormánybiztostól a megüresedett, havi 300 pengőt meg nem haladó állások felére, munkaerőt igényeljenek.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: Ivanics Ferenc és Ökrös Róza fia Ferenc-Károly, Lőrinc Farkas és Laluska Zsuzsanna leánya Zsuzsanna, Bogdán Gyula és Ivanics Ilona leánya Emencia, Csesznak Pál és Koczka Anna leánya Anna, Hraskó Pál és Sonkoly Mária fia Pál, Holló György és Szeljak Mária fia István, Prjevára János és Uhljar Erzsébet leánya Judit, Valastyan János és Dudás Zsuzsanna leánya Erzsébet, Janovszki Mihály és Borgulya Mária leánya Mária, Vida Mátyás és Sovány Judit fia György, Kugyela Balázs és Hipszki Mária fia Mihály, Kovács Pál és Szilágyi Zsuzsanna leánya Zsuzsanna, Radics Gyula és Rácz Ilona leánya Emilia, Trnyik Pál és Tusjak Judit fia Mihály. — Elhaltak: Medvegy István 37 éves, Hrnicsjar Pál 64 éves, özv. Bakator Gyuláné Jedlicska Mária 84 éves, Raffai János 69 éves, Holló Pál 26 éves, Tasi József 51 éves, Litauszki János 64 éves, Rágyanszki János 70 éves.

S P O R T

Turul—Rákóczi 5:0 (Barátságos)

Mult vasárnap a Turul a járás ujdonsült labdarúgóegyesülete: a csabacsüdi Rákóczi ellen játszott barátságos mérkőzést és az ellen 5:0 arányú győzelmet aratott. A mérkőzés első félidőjében a Turul I, míg a másodikban nagyjából az ifjúsági csapat tagjai szerepeltek. A Turul I a következő összeállításban játszott: Székely — Kelemen II, Sznagyik — Lapis, Kerekes I, Kelemen I — vitez Csatai, Melich, Bankó, Horváth, Kerekes II; mint ifjúsági-gárdát, a következő tizenegy képviselte: Székely — Kelemen I, Kelemen II — Podmaniczki, Kerekes I, Hegedűs — Piacsek, Pribelszky, Bobvos, Szabó, Kerekes II. Az egész mérkőzés a Turul óriási fölénye jegyében zajlott le, amit a fenti eredmény sem fejez ki eléggé hűen. Góllövők: Bankó (2), Kerekes I (2, egyet 11-esből) és Szabó. Kiténtek a Turul I-ből: Kerekes I, vitez Csatai és Melich, míg az ifjúságiakból: Hegedűs, Podmaniczki, Kerekes II és Pribelszky. A csabacsüdi csapatot dicséret illeti lelkes és sportszerű játékáért.

Turul-TTC (II. o. bajn.)

A második osztályban eddig veretlenül az első helyen álló Turulnak vasárnap lesz igazi erőpróbája Tótkomlóson, ahol az egykor nagynevű és otthonában ugyancsak veretlen TTC ellen fog mérkőzni. A tótkomlósi labdarúgást képviselő egyesület játékeréjéről nincs értesülésünk, miután a csapat páresztendei kényszerű pihenő után most nevezett be a második osztályba és itt első mérkőzését a Turul ellen játssza. Annyit sikerült megtudnunk, hogy a környékbeli labdarúgócsapatok ellen igen szép sikereket ért el a TTC otthonában. A Turul nagyon készülődik erre a mérkőzésre, merthízen igen sok függ attól a bajnokság kimenetelét illetően. Hisszük, hogy minden egyes játékos a tőle telhető legtöbb színnel és lelkesedéssel fog küzdeni Szarvas színeért, ami minden bizonnyal szép sikert fog eredményezni.

B. Hunyadi—KOTE (I. o. bajn.)

Békésszentandrásan a KOTE játszik elsőosztályú bajnokit a Hunyadi ellen vasárnap délután 3 órai kezdettel. Egyik csapat számára sem termett nagyon babér az eddigi mérkőzéseken, így tehát mindkettőnek nagy szüksége van a pontokra. E tény, valamint a két együttes pompás küzdőszelleme minden bizonnyal szép, nívós és sportszerű küzdelmet hozhat. A mérkőzés győztesét a Hunyadiban látjuk, tekintve, hogy csatársora sokkal jobb, gólrőbb, mint a kondorosiaké.

A II. o. délnyugati csoportjának állása

1. Szarvasi Turul	3	3	0	0	10:1	6
2. OMTK II	3	1	1	1	5:4	3
3. B. Hunyadi II	2	1	1	0	0:0	3
4. Gádoros SE	2	1	0	1	3:2	2
5. Kondoros II	2	0	0	2	1:7	0
6. Békésszámson	2	0	0	2	0:5	0
7. Tótkomlósi TC	0	0	0	0	0:0	0

HOMBÁR FŐBIZOMÁNYOS

a „Szarvasi Hengergőzmalom mint Szövetkezet”

**Vásárol minden néven nevezendő gabonát
a mindenkori legmagasabb napiáron**

Kérjük ügyfeleinket, forduljanak bizalommal a malom telepirodájához (ennek telefonszáma: 43), vagy Kresnyák Pál gabonakereskedőhöz mint a Szövetkezeti Malom „HOMBÁR” a l b i z o m á n y o s á h o z

